

ПАВЛОВИЧ

Андрей Николаевич

17.02.1982 – 22.03.2004

рядовой

Уроженец г. Кустаная Казахской ССР. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне: старший сапер 1-го отделения инженерно-саперного взвода инженерно-саперной роты в/ч 6776.

Родные: Дубенкова Людмила Анатольевна (мать), Дубенков Сергей Викторович (отчим), Марина (сестра).

Андрей родился 17 февраля 1982 года в г. Кустаная Казахской ССР. В 1999 году окончил среднюю школу в п. Казановка Варненского района Челябинской области и поступил в Челябинский автотранспортный техникум. Учебную практику Андрей проходил в ОАО «Варненское ДРСУ», а в 2002 году стал выпускником техникума, получив диплом по специальности «строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэродромов».

18 ноября 2002 года Андрей был призван Варненским РВК Челябинской области в Вооруженные Силы РФ. Военную службу проходил в учебной части в г. Зеленокумске Ставропольского края в в/ч 6814 «Г», затем был направлен в в/ч 6776 в станице Червленой Шелковского района Чеченской Республики.

22 марта 2004 года рядовой Павлович Андрей погиб при выполнении боевого задания во время инженерно-разведывательного дозора в результате ДТП в Шелковском районе Чеченской Республики.

Похоронен Андрей 6 апреля 2004 года на кладбище в п. Казановка Варненского района Челябинской области.

Имя Андрея Павловича увековечено на памятнике погившим участникам Великой Отечественной войны в п. Казановка.

САПЕРЫ РЕДКО СМОТРЯТ В НЕБО...

Саперы редко смотрят в небо...
Близки опасно быль и небыль –
на расстоянии руки.

И взгляд привычно до тоски –
Не в небо, полное простора,
А в землю. Насквозь. До упора.
До тика нервного щеки,



До на взрывателе чеки.
Саперы редко смотрят в небо...
Они свои свершают трябы,
Руками пестую беду,
Другой Вселенной на виду,
Смиряя подлый норов мин. И Млечный Путь им смотрит в спины...

Иных дела прижизненно прославят,
Иным посмертно памятник поставят.
Их славный путь включают даты:
Пришел в таком – ушел в таком году.

Как мало лет он прожил – только двадцать!
Но миг победы больше, чем года,
Как трудно умереть, чтобы остаться,
Остаться в наших душах навсегда.

Нет, мужество случайным не бывает,
Оно в душе солдата родилось,
Когда он о друзьях не забывает
И с родиной себя не мыслит врозь.

Смотрю, смотрю в его лицо простое.
Печальноетире между двух дат.
И верю я, что только так и стоит
Жить на земле, как жил на ней солдат.